

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: gregory

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.04.2005 19:05:22

формирования заключения врача: 11.04.2005 19:59:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8882/answer/8883>



Заключение врача

Уважаемый gregory! Вы совершенно правы - моча есть химически активный, агрессивный раствор. Чтобы выяснить причину подобного явления, Вам необходимо обследоваться: на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреоплазмы; сдать общий анализ мочи; посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам; УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), секрет простаты. Вероятнее всего, у Вас имеет место воспалительный процесс, где именно - тоже выяснится с помощью вышеприведенного обследования. Пока Вы можете соблюдать диету (исключить острое, соленое, алкоголь), пить отвары мочегонных трав (кукурузные рыльца по 1/3 стакана 3 раза в день) в течение 2 недель, употреблять больше жидкости (чай, соки, компоты). Удачи!